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Шановні колеги!  
 

Вітаю з відкриттям Міжнародної нау-

ково-практичної конференції молодих уче-

них «Проблеми та перспективи забезпечен-

ня цивільного захисту». 

Цього року мені вперше випала наго-

да привітати від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національного 

університету цивільного захисту України 

учасників наукового форуму, який вже 28 

рік поспіль проводиться в стінах нашого 

закладу вищої освіти. 

Наближеність східних кордонів дер-

жави і, зокрема, м. Харкова до лінії бойових 

дій, зумовила підвищення навантаження на 

рятувальні підрозділи та розширення різ-

номаніття надзвичайних ситуацій. Перед 

підрозділами ДСНС в умовах сьогодення стоять складні та багатогранні завдання, 

пов’язані, нажаль, з великим ризиком для життя. Докладаючи максимум зусиль, ряту-

вальники не словом, а справою доводять, що людське життя є найвищою цінністю, осо-

бливо в час, коли агресор нещадно нищить усе. 

Наш захід безсумнівно відповідає викликам часу. Аспекти, які пропонуються до 

обговорення в ході роботи конференції, є актуальними, значущими і традиційно розг-

лядаються під девізом «Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Впевнений, що даний науково-комунікативний захід зробить вагомий внесок у 

розвиток пріоритетної для України рятувальної справи. 

Вже традиційними стали доповіді, присвячені питанням цивільного захисту, за-

побіганню та моніторингу надзвичайних ситуацій, застосуванню аварійно-рятувальної 

техніки, тактиці реагування на надзвичайні ситуації, питанням екстремальної та кризо-

вої психології, порятунку людей та матеріальних цінностей, використанню інформа-

ційних технологій та аспектів державного управління, адже багатьох надзвичайних си-

туацій можна було б уникнути або зменшити їх наслідки, маючи на озброєнні сучасні 

методи та засоби для протидії. 

Приємно відзначити участь у конференції та всебічну підтримку наших колег – 

молодих науковців Республік Словаччини, Чехії, Нігерії, а також, Ізраїлю та Швеції. 

Деякі з молодих науковців лише починають робити кроки у світ науки, інші – вже про-

тягом кількох років плідно провадять наукові дослідження в рамках роботи наукового 

товариства нашого університету та інших ЗВО України та світу. Їх інтерес до проблем 

цивільного захисту свідчить про важливість та актуальність питань, які планується об-

говорити та вирішити на цій платформі. 

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги,успіхів у науковій та професійній діяльності. Но-

вих Вам відкриттів, неперевершених звершень задля добробуту українського народу, в 

ім’я процвітання України. 

Разом до Перемоги! Слава Україні! 

 

Т.в.о. ректора 

Національного університету 

цивільного захисту України Віктор ГВОЗДЬ 
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ВИКОРИСТАННЯ СТАЛЕЗАЛІЗОБЕТОННИХ КОНСТРУКЦІЙ 

 
Дяченко О.О., НУЦЗУ 

НК – Тригуб В.В., к.т.н., доцент, НУЦЗУ 
 

Розвиток промисловості, транспорту, торгівлі в нашій країні та світі призводить 
до збільшення обсягів будівельних робіт в цивільному та промисловому будівництві, 
внаслідок чого збільшується потреба в будівельних матеріалах та створення нових 
конструктивних форм. Все це стало важливою передумовою появи залізобетону. Кон-
куренція між сталлю і залізобетоном, започаткована у XIX столітті, зробила значний 
внесок в розвиток будівельної галузі й інженерної науки в цілому, хоча історія сталеза-
лізобетону виникла раніше як залізобетону: в результаті обетонування металевих кар-
касів для підвищення вогнестійкості. Інженери відчули можливість вдосконалення кон-
струкцій, паралельно використовуючи переваги як залізобетону так і сталі, при одноча-
сному усуненні їх недоліків. 

Поряд із застосуванням вже апробованих залізобетонних конструкцій, створю-
ються нові конструктивні форми, впроваджуються нові конструкції, які характеризу-
ються малою матеріаломісткістю. Це сталезалізобетонні конструкції, які поєднують 
найкращі властивості сталевих і конструкцій із залізобетону. Такого роду конструкції 
за рахунок економії закладних деталей мають значно меншу масу, і відрізняються від 
сталевих меншою витратою металу. 

Згідно з Eurocode 4 [1] сталезалізобетонні конструкції – це конструкції з викорис-
танням сталевого прокату, поєднаного з бетоном, який може бути армований стрижне-
вою арматурою. Це великий клас будівельних конструкцій, що відрізняються як за конс-
труктивними ознаками, так і за рівнем використання спільної роботи бетону і сталі. 

Ефективність сталезалізобетонних конструкцій в порівнянні з сталевими або за-
лізобетонними досягається за рахунок спільної роботи двох матеріалів (бетону і сталі), 
тобто реалізації одного з основоположних принципів проектування – принципу поєд-
нання функцій різних матеріалів. Використання сталезалізобетонних конструкцій є 
особливо ефективним в перекриттях громадських і виробничих будівель, на які діють 
великі навантаження. Застосування в перекриттях громадських будівель монолітного 
бетону з нез’ємною опалубкою із сталевого профільованого настилу (різновид сталеза-
лізобетонних конструкції) є найбільш поширеним рішенням за кордоном [2, 3]. 
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